

ра. Затова е казано въ Писанието: „Бждете съвършени, както е съвършенъ Отецъ вашъ, Който е на небето“. Човѣкъ не може да бжде едновременно и музикантъ, и поетъ, и художникъ, и ученъ, и философъ, но какъвто клонъ отъ науката или изкуството избере, да го усъвършенствува.

Често религиознитѣ и ученитѣ хора спорятъ, кое вѣрую е най-право. — Най-право учение е това, което може да направи хората талантливи, гениални, светии, учени, философи, музиканти, истинолюбиви, любещи, и т. н. Обаче, да бжде вѣрващъ човѣкъ, това не значи, че трѣбва да принадлежи къмъ православната, къмъ евангелската, къмъ католическата, или къмъ каква и да е друга църква. Човѣкъ се е родилъ само съ животъ, безъ никакво външно вѣрую. Човѣкъ се ражда съ нѣщо красиво въ себе си, но за да може красивото да се развива, Духътъ Господенъ трѣбва да дойде върху него. Всѣки човѣкъ има свой опредѣленъ пжтъ, по който твѣбва да върви, за да се развива правилно. Така и планетитѣ иматъ свой опредѣленъ пжтъ на движение. Тѣ отдалечъ изпращатъ поздравитѣ си, не се доближаватъ. Най-малкото доближаване на планетитѣ една къмъ друга води къмъ катастрофа. Така трѣбва да живѣятъ и хората помежду си. Всѣки човѣкъ трѣбва да се движи по своя пжтъ, а на ближнитѣ си да изпраща отъ своята свѣтлина. Когато завършатъ развитието си, планетитѣ ще се посещаватъ една друга. Слънцето, най-голъмиятъ братъ между планетитѣ, ще покани всички планети на гости. За тази целъ то ще разполага съ грамаденъ салонъ за гости. Като имъ устрой голѣмъ пиръ, всички планети ще се сбгуватъ и ще отидатъ по мѣстата си. По този начинъ ще се създаде новъ свѣтъ, съ нови закони и условия за новъ животъ.

Съвременнитѣ хора иматъ човѣшки разбирания за небето, за онзи свѣтъ. Тѣ казватъ: Човѣкъ се ражда, живѣе, умира и отива на небето, отдето е дошълъ. Следъ 40 — 50 години той отново се ражда на земята. Отъ живота, който днесъ прекарвате на земята, зависи вашиятъ бждещъ животъ. Отъ васъ зависи да бждете царь или просекъ.

Единъ персийски шахъ, богатъ и ученъ човѣкъ, не знаелъ, какво нѣщо е нещастieto. Единъ день той излѣзълъ вънъ отъ града на размишление. На пжтя го